
Bijeenkomst fracties 21 maart 2023
Evaluatie evenementenbeleid



Agenda

❖ Welkom en introductie door wethouder

❖ Doelen evenementenbeleid

❖ Opzet evaluatie 

❖ Terugkoppeling evaluatie tot nu toe

❖ Input vanuit de fracties



Introductie 

❖ Evenementenbeleid sinds 2019

❖ Afspraak evaluatie na één jaar

❖ Door corona 2022 eerste evenementenseizoen

❖ Conform afspraak ook input ophalen bij de raad



Doelen evenementenbeleid

❖ Bijdragen aan het verbeteren van de lokale 
evenementensector: het zijn van een bruisende gemeente

❖ Helderheid scheppen over wat wel en niet wenselijk en 
werkbaar is rondom evenementen in onze gemeente

❖ Balans bewaken tussen leefbaar en levendig: door 
spreiding en geluidsnormen



Opzet evaluatie
❖ Intern met de betrokken collega’s

▪ Vergunningverlening, handhaving, bedrijvenloket

❖ Gesprekken
▪ Carnavalsverenigingen (alleen Bombakkes en Wortelpin aanwezig)

▪ Summmertime

▪ Horeca ondernemers
• De Kroon, Typhoon en KHN

▪ 3 Omwonenden van de Markt



Opzet evaluatie

❖ Online vragenlijst
▪ Uitgezet bij alle organisaties die de afgelopen jaren een 

vergunning hebben aangevraagd

▪ 5 weken uitgestaan

▪ 39 respondenten



Reacties gesprekken
❖ Communicatie en verwachtingsmanagement is essentieel. 

Tussen gemeente en omwonden en organisaties. En tussen 
organisaties en omwonenden.
▪ Voorstel om voor een seizoen/carnaval samen vooruit te blikken en 

naderhand te evalueren. 

❖ Spreiding naar andere locaties niet altijd mogelijk. Verschillende 
redenen: ontbreken sfeer tot minder voorzieningen.

❖ Geen ruimte voor spontane ideeën.
❖ Eén uitzondering op de Markt voor 100 db is te weinig, met de 

Mertzitting en d’n Aftrap.



Reacties vragenlijst
❖ De regels zijn bij de meeste respondenten bekend en een lichte meerderheid geeft aan dat 

het beleid veel invloed heeft op de organisatie van het evenement.

❖ Of het nieuwe beleid voor heldere regels heeft gezorgd, wordt verschillend op gereageerd. 
Het gros zit hier in het midden. 

❖ De meeste respondenten zijn op de hoogte van de maximale geluidsnorm per locatie en 
geven ook aan dat dat voldoende is voor de organisatie van het eigen evenement.

❖ Het maximaal aantal geluidbelastende evenementen die mogen plaatsvinden per locatie is 
wat minder goed bekend bij de respondenten. Op de vraag of het maximaal aantal wat is 
toegestaan op de locatie waar ze een evenement organiseren geven veel respondenten dan 
ook aan dat niet te weten. Verder zijn de reacties erg wisselend.

❖ Werkwijze van de evenementenkalender wordt als prettig ervaren, men ziet er meerwaarde 
in en het is duidelijk wat aangeleverd moet worden



Evenementenvergunningen
❖ Naast het beleid ook navraag gedaan naar het proces van 

de vergunningaanvraag. 
▪ Alle respondenten geven aan op de hoogte te zijn hoe ze een vergunning 

moeten aanvragen. De meeste respondenten weten ook welke gegevens 
hiervoor nodig zijn en geven aan dat de website hier voldoende 
informatie over geeft.

▪ Op de vraag of het eenvoudig is om een vergunning aan te vragen zijn de 
reacties wat wisselender, waarbij nog steeds de meerderheid het 
eenvoudig lijkt te vinden.

▪ Meerdere positieve reacties op de hulp van de gemeente. 


